
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Președintele DREB a transmis felicitări de Crăciun
conducătorilor Bisericilor heterodoxe

 Serviciul de Comunicare al DREB, 25.12.2024. Mitropolitul Antonie de Volokolamsk, președintele
Departamentului pentru Relații Externe al Patriarhiei Moscovei, a adresat felicitări de Crăciun liderilor
Bisericilor heterodoxe care sărbătoresc Nașterea Domnului conform calendarului gregorian. Mesaje
de felicitare au fost trimise, printre alții: Papei Francisc; Patriarhului Sirian Ortodox al Antiohiei și al
Întregului Răsărit, Mar Ignatie Efrem II; Patriarhului Maronit al Antiohiei și al Întregului Răsărit,
Bechara Boutros cardinal al-Rahi; Patriarhului Greco-Melkit al Antiohiei, Alexandriei și Ierusalimului,
Iosif I Absi; Arhiepiscopului de Canterbury și Primat al Angliei, Justin Welby; Catolicosului-Patriarh al
Bisericii Asiriene a Răsăritului, Mar Awa III; Mitropolitului Malankar Baselios Mar Thoma Mathews III,
Catolicos al Răsăritului; Patriarhului Catolic Armean al Ciliciei, Rafael Bedros XXI; Patriarhului
Caldeean al Babilonului și arhiepiscopului de Bagdad, Louis Raphaël I cardinal Sako; Primatului
Bisericii Evanghelice-Luterane din Finlanda, arhiepiscopul Turku și al Finlandei, dr. Tapio Luoma.  

 În mesajul său, Mitropolitul Antonie a scris: 

 „Vă felicit din inimă cu ocazia sărbătorii luminoase a Nașterii Domnului și Mântuitorului nostru Iisus
Hristos! 



 Dumnezeu Își începe călătoria Sa pământească într-o peșteră umilă pentru vite, sfințind chipul de rob
(Filip. 2:7) și chemându-ne să slujim fiecărui om. El ia chipul celui sărman pentru ca noi să ne
„îmbogățim” prin sărăcia Lui (2 Cor. 8:9). Pruncul-Dumnezeu ne dăruiește cea mai mare bogăție –
libertatea de păcat și viața veșnică. Împlinind Legea și Profeții (din Liturghia Sf. Ioan Gură de Aur), El
vine să ne mântuiască (cf. Isa. 35:4). 

 Ascultând glasul îngerilor care binevestesc mântuirea și eliberarea omenirii de sub stăpânirea
păcatului, ne înălțăm duhovnicește către începutul drumului divin, lângă ieslea Pruncului născut, 
sărbătorind mântuirea lumii și nașterea unei noi omeniri (Sf. Vasile cel Mare, Cuvânt la Sfânta Naștere
a lui Hristos, 6). 

   

 Mă rog, să aveți putere sufletească și trupească, bucurie întru Domnul și daruri binecuvântătoare din
partea Fiului lui Dumnezeu Cel născut. 

   

 Cu dragoste pentru Hristos Născut, 

   

   

 Președintele Departamentului pentru Relații Externe Bisericești

 al Patriarhiei Moscovei

 Mitropolitul Antonie de Volokolamsk
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